
ПРОТОКОЛ №1 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

ЧОРТКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

від 15 січня  2025 року 

10 год. 00 хв. 

м. Чортків 

 

До складу виконавчого комітету Чортківської міської ради входить: 

21 членів: 

 

1. Шматько В.П. 

2. Божагора Б.П. 

3. Дзиндра Я.П. 

4. Гурин В.М. 

5. Войцеховська Н.М. 

6. Васильченко А.Є. 

7. Бойко Н.І. 

8. Грицик І.М. 

9. Драбинястий В.О. 

10. Загайко Я.П. 

11. Кресінський В.О. 

12. Кривий Ю.М. 

13. Мацевко І.А. 

14. Натуркач А.Б. 

15. Овод Й.Й. 

16. Овсинська Т.О. 

17. Романів В.А.  

18. Штира О.С. 

19. Шульський Р.Б. 

20. Юрчишин В.М. 

21. Яремовська С.Л

 

Прибули на засідання 17 членів виконавчого комітету.  

 

Відсутні:  

1. Дзиндра Я.П. 

2. Божагора Б.П. 

3. Загайко Я.П. 

4. Шульський Р.Б. 

 

Присутні: 

 

Гладун Наталія Ярославівна, головний спеціаліст з питань з питань 

запобігання з виявлення корупції міської ради; 

Заяць Тарас Володимирович, начальник відділу інформаційної політики 

міської ради; 

Польний Андрій Володимирович, провідний спеціаліст юридичного відділу 

міської ради. 

 

Головуючий: міський голова Володимир Шматько 

 

Слухали: Про прийняття порядку денного засідання виконавчого комітету 

за основу.  

Інформував: міський голова Володимир Шматько  

Голосування: за - 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні - 0. 
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На засіданні головуючий запитав про наявність змін та доповнень до 

порядку денного. Поступила пропозиція включити до порядку денного наступні 

питання: 

- Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 14 грудня 2023 

року № 351 «Про створення робочих груп з оповіщення, вручення повісток 

призовникам, військовозобов’язаним та резервістам міста Чорткова та  

старостинських округів Чортківської міської територіальної громади про їх 

виклик в Чортківський районний територіальний центр комплектування та 

соціальної підтримки». 

- Про  відшкодування надавачам соціальних послуг витрат пов’язаних з 

отриманням жителями Чортківської міської територіальної громади соціальних 

послуг. 

- Про демонтаж рекламних засобів на території міста Чорткова. 

Голосування: за - 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні - 0. 

 

Слухали: Про прийняття порядку денного засідання виконавчого комітету 

в цілому. 

Інформував: міський голова Володимир Шматько  

Головуючий запропонував прийняти порядок денний й в цілому. 

Голосування: за - 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні - 0. 

Вирішили: прийняти порядок денний засідання виконавчого комітету в 

цілому. 

Порядок денний та регламент роботи   

1 чергового засідання виконавчого комітету  

Чортківської міської ради 

 

1. Про затвердження розпоряджень міського голови. 

2. Про стан роботи зі зверненнями громадян  за 2024 рік. 

3. Про затвердження надавача послуг по забезпеченню пільгових категорій 

жителів Чортківської міської територіальної громади лікарськими засобами у 

2025 році.  

4. Про встановлення КНП «Центр первинної медико- санітарної допомоги» 

граничного нормативу рентабельності на медичні послуги, які не фінансуються 

за рахунок програми державних медичних гарантій. 

5. Про включення громадянина Левицького Володимира Івановича в списки 

квартирного обліку для поліпшення житлових умов.  

6. Про включення громадянина Білого Петра Івановича в списки квартирного 

обліку для поліпшення житлових умов . 

7. Про затвердження складу громадської комісії з житлових питань при 

виконавчому комітеті Чортківської міської ради та Положення про громадську 

комісію з житлових питань при виконавчому комітеті Чортківської міської ради 
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8. Про надання дозволу на виготовлення проектно- кошторисної документації 

Білівському опорному закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 

Чортківської міської ради. 

9. Про встановлення вартості харчування однієї дитини в закладах дошкільної 

освіти та дошкільних підрозділах закладів загальної середньої освіти 

Чортківської міської ради  

10. Про встановлення вартості харчування в закладах загальної середньої освіти 

Чортківської міської ради, що організовують харчування самостійно. 

11. Про затвердження переліку заходів з утримання та ремонту об’єктів 

благоустрою комунальними підприємствами Чортківської міської ради. 

12. Про затвердження титульного списку робіт комунального підприємства 

«Благоустрій» Чортківської міської ради. 

13. Про затвердження калькуляції на послуги, що надаються комунальним 

підприємством «Міськсвітло» Чортківської міської ради. 

14. Про затвердження графіків вивезення побутових відходів на території 

Чортківської міської територіальної громади 

15. Про надання дозволу на видалення зелених насаджень на території 

Чортківської міської територіальної громади 

16.Про надання компенсації для проведення ремонту Бурці Ігорю Васильовичу, 

за заявою №ЗВ-17.12.2024-160495 

17. Про внесення змін в додаток № 2 до рішення виконавчого комітету від 15 

червня 2021 року № 315 «Про затвердження положення про міську архітектурно-

містобудівну раду при відділі містобудування, архітектури та капітального 

будівництва Чортківської міської ради». 

18. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Чортківської міської 

ради № 256 від 17 вересня 2024 року «Про створення Ради безбар’єрності при 

виконавчому комітеті Чортківської міської ради».  

 19. Про створення координаційної ради з питань сімейної політики, гендерної 

рівності, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі 

людьми та затвердження її  Положення. 

20. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 14 грудня 2023 року 

№ 351 «Про створення робочих груп з оповіщення, вручення повісток 

призовникам, військовозобов’язаним та резервістам міста Чорткова та 

старостинських округів Чортківської міської територіальної громади про їх 

виклик в Чортківський районний територіальний центр комплектування та 

соціальної підтримки». 

21. Про відшкодування надавачам соціальних послуг витрат пов’язаних з 

отриманням жителями Чортківської міської територіальної громади соціальних 

послуг. 

22. Про демонтаж рекламних засобів на території міста Чорткова. 

23. Про доцільність позбавлення батьківських прав *** 

24. Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів, ***. 
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25. Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів, ***. 

26. Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів, *** 

27. Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів, ***, ***, ***. 

 

Для доповіді з питання порядку денного не більше 10 хв. 

співдоповіді 5 хв. 

виступів у обговоренні (дискусії) 3 хв. 

довідок 1 хв. 

Роботу засідання виконавчого комітету Чортківської міської ради 

завершити до 12 год. 00 хв. 

 

1. Слухали: Про затвердження розпоряджень міського голови. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 1, що додається. 

 

2. Слухали:  Про стан роботи зі зверненнями громадян  за 2024 рік. 

Доповідає: начальниця загального відділу Уляна Левкович, яка ознайомила 

з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 2, що додається. 

 

3. Слухали: Про затвердження надавача послуг по забезпеченню пільгових 

категорій жителів Чортківської міської територіальної громади лікарськими 

засобами у 2025 році. 

Доповідає: начальник управління соціального захисту та охорони здоров’я 

міської ради Ігор Грицик, який ознайомив з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 3, що додається. 

 

 4. Слухали: Про встановлення КНП «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги» граничного нормативу рентабельності на медичні послуги, які не 

фінансуються за рахунок програми державних медичних гарантій. 

Доповідає: директорка КНП «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Тетяна  Овсинська, яка ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 4, що додається. 
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5. Слухали: Про включення громадянина Левицького Володимира 

Івановича в списки квартирного обліку для поліпшення житлових умов 

Доповідає: головний спеціаліст відділу економічного розвитку та комунального 

майна Наталія Мостовик, яка ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 5, що додається. 

 

6. Слухали: Про включення громадянина Білого Петра Івановича в списки 

квартирного обліку для поліпшення житлових умов. 

Доповідає: головний спеціаліст відділу економічного розвитку та 

комунального майна Наталія Мостовик, яка ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 6, що додається. 

 

7. Слухали: Про затвердження складу громадської комісії з житлових 

питань при виконавчому комітеті Чортківської міської ради та Положення про 

громадську комісію з житлових питань при виконавчому комітеті Чортківської 

міської ради. 

Доповідає: головний спеціаліст відділу економічного розвитку та 

комунального майна Наталія Мостовик, яка ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 7, що додається. 

 

8. Слухали: Про надання дозволу на виготовлення проектно-кошторисної 

документації Білівському  опорному закладу загальної середньої освіти І -ІІІ 

ступенів Чортківської міської ради. 

Доповідає: начальниця управління освіти, молоді та спорту Людмила 

Поліщук, яка ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 8, що додається. 

 

9. Слухали: Про встановлення вартості харчування однієї дитини закладах 

дошкільної освіти та дошкільних підрозділах закладів загальної середньої освіти 

Чортківської міської ради. 

Доповідає: начальниця управління освіти, молоді та спорту Людмила 

Поліщук, яка ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 9, що додається. 
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10. Слухали: Про встановлення вартості харчування в закладах загальної 

середньої освіти Чортківської міської ради, що організовують харчування 

самостійно. 

Доповідає: начальниця управління освіти, молоді та спорту Людмила 

Поліщук, яка ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 10, що додається. 

 

11. Слухали: Про затвердження переліку заходів з утримання та ремонту 

об’єктів благоустрою комунальними підприємствами Чортківської міської ради.  

Доповідає: начальник управління комунального господарства, Ірина 

Мацевко, яка ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 11, що додається. 

 

12. Слухали: Про затвердження титульного списку робіт комунального 

підприємства «Благоустрій» Чортківської міської ради. 

Доповідає: начальник управління комунального господарства, Ірина 

Мацевко, яка ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 12, що додається. 

 

13. Слухали: Про затвердження калькуляції на послуги, що надаються 

комунальним підприємством «Міськсвітло» Чортківської міської ради. 

Доповідає: начальник управління комунального господарства, Ірина 

Мацевко, яка ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 13, що додається. 

 

14. Слухали: Про затвердження графіків вивезення побутових відходів на 

території Чортківської міської територіальної громади. 

Доповідає: начальник управління комунального господарства, Ірина 

Мацевко, яка ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 14, що додається. 

 

15. Слухали: Про надання дозволу на видалення зелених насаджень на 

території Чортківської міської територіальної громади. 
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Доповідає: начальник управління комунального господарства, Ірина 

Мацевко, яка ознайомила з проєктом рішення. 

Доповідач звернула увагу членів виконавчого комітету на те, що саме після 

сплину строків, встановлених регламентом виконавчого комітету, для подання  

для розгляду проєктів рішень, надійшли додаткові звернення директора                         

КП «Парковий культурно-спортивний комплекс» міської ради Снігура В. Ю. від 

02.01.2025 вих.№1 та начальника КП «Чортківське ВУВКГ» Гордієнка В. М. від 

14.01.2025 №13/01-1-9 про видалення зелених насаджень вздовж по                               

вул. Гранична 88 й берега річки Серет (вул. Надрічна до вул. Гончара), та 

запропонувала прийняти дане рішення із врахуванням зазначених обставин. 

Головуючий доповнив та підтримав вищевказану пропозицію й виніс на 

голосування питання про прийняття рішення зі змінами. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 15, що додається. 

 

16. Слухали: Про надання компенсації для проведення ремонту Бурці Ігорю 

Васильовичу, за заявою №ЗВ-17.12.2024-160495 

Доповідає: начальник управління комунального господарства, Ірина 

Мацевко, яка ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 16 що додається. 

 

17. Слухали: Про внесення змін в додаток № 2 до рішення виконавчого 

комітету від 15 червня 2021 року № 315 «Про затвердження положення про 

міську архітектурно-містобудівну раду при відділі містобудування, архітектури 

та капітального будівництва Чортківської міської ради». 

Доповідає: начальник відділу архітектури та містобудівного кадастру 

Василь Грещук, який ознайомив з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 17 що додається. 

 

18. Слухали: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету 

Чортківської міської ради № 256 від 17 вересня 2024 року «Про створення Ради 

безбар’єрності при виконавчому комітеті Чортківської міської ради».  

Доповідає: начальник відділу архітектури та містобудівного кадастру 

Василь Грещук, який ознайомив з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 18, що додається. 
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19. Слухали: Про створення координаційної ради з питань сімейної 

політики, гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству та 

протидії торгівлі людьми та затвердження її  Положення. 

Доповідає: директор територіального центру Руслан Пліщук, який 

ознайомив з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 19, що додається. 

 

20. Слухали: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 14 

грудня 2023 року № 351 «Про створення робочих груп з оповіщення, вручення 

повісток призовникам, військовозобов’язаним та резервістам міста Чорткова та  

старостинських округів Чортківської міської територіальної громади про їх 

виклик в Чортківський районний територіальний центр комплектування та 

соціальної підтримки». 

Доповідає: начальник відділу з питань мобілізаційної, оборонної роботи та 

ведення військового обліку Ярич Володимир, який ознайомив з проєктом 

рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 20, що додається. 

 

 21. Слухали: Про відшкодування надавачам соціальних послуг 

витрат пов’язаних з отриманням жителями Чортківської міської територіальної 

громади соціальних послуг. 

 Доповідає: начальник управління соціального захисту та охорони 

здоров’я міської ради Ігор Грицик, який ознайомив з проєктом рішення. 

 Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

 Вирішили: прийнято рішення № 21, що додається. 

 

 22. Слухали: Про демонтаж рекламних засобів на території міста 

Чорткова. 

 Доповідає: Начальник відділу архітектури та містобудівного кадастру 

Грещук Василь, який ознайомив з проєктом рішення. 

 Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

 Вирішили: прийнято рішення № 22, що додається. 

 

23. Слухали: Про доцільність позбавлення батьківських прав ***. 

Доповідає: начальниця служби у справах дітей Наталія Заяць, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 
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Вирішили: прийнято рішення № 23, що додається. 

 

24. Слухали: Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів, ***. 

Доповідає: начальниця служби у справах дітей Наталія Заяць, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 24, що додається. 

 

25. Слухали: Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів, ***. 

Доповідає: начальниця служби у справах дітей Наталія Заяць, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 25, що додається. 

 

26. Слухали: Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів, ***. 

Доповідає: начальниця служби у справах дітей міської ради Наталія Заяць, 

яка ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 26, що додається. 

 

27. Слухали: Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів, ***, ***, ***. 

Доповідає: начальниця служби у справах дітей міської ради Наталія Заяць, 

яка ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 17, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 27, що додається. 

 

Закінчення засідання. 

 

 

 

Міський голова   Володимир ШМАТЬКО 

 


